
Total #

Respondents N % N %

TOTAL 12,911 1,216 6.67  6.10  7.24  11,695 93.33  92.76  93.90 
GENDER
Male 5,085 442 5.26  4.52  5.99  4,643 94.74  94.01  95.48 
Female 7,826 774 7.97  7.11  8.82  7,052 92.03  91.18  92.89 
RACE
White 8,444 885 7.84 7.07 8.60 7,559 92.16 91.40 92.93
African American 3,453 244 4.51 3.58 5.45 3,209 95.49 94.55 96.42
Other 690 44 1.94 0.96 2.91 646 98.06 97.09 99.04
HISPANIC
Yes 265 11 0.75  0.22  1.28  254 99.25  98.72  99.78 
No 12,379 1,170 6.87  6.28  7.47  11,209 93.13  92.53  93.72 
AGE
18-24 651 11 1.66  0.61  2.70  640 98.34  97.30  99.39 
25-34 1,236 25 1.83  0.95  2.72  1,211 98.17  97.28  99.05 
35-44 1,545 64 3.62  2.46  4.78  1,481 96.38  95.22  97.54 
45-54 2,148 107 5.19  3.76  6.63  2,041 94.81  93.37  96.24 
55-64 3,006 293 9.71  8.10  11.33  2,713 90.29  88.67  91.91 
65+ 4,325 716 16.13  14.54  17.73  3,609 83.87  82.27  85.46 
EDUCATION
Less Than H.S. 1,783 207 7.84  6.26  9.41  1,576 92.16  90.59  93.74 
H.S. or G.E.D. 4,070 379 6.21  5.27  7.14  3,691 93.79  92.86  94.73 
Some Post-H.S. 3,256 296 7.11  5.93  8.29  2,960 92.89  91.71  94.07 
College Graduate 3,768 333 5.87  4.89  6.85  3,435 94.13  93.15  95.11 
HOUSEHOLD INCOME
Less than $15,000 1,833 180 7.02  5.44  8.60  1,653 92.98  91.40  94.56 
$15,000- $24,999 2,308 234 7.89  6.38  9.39  2,074 92.11  90.61  93.62 
$25,000- $34,999 1,337 123 6.09  4.52  7.66  1,214 93.91  92.34  95.48 
$35,000- $49,999 1,637 164 6.69  5.19  8.19  1,473 93.31  91.81  94.81 
$50,000+ 3,768 297 6.00  4.93  7.07  3,471 94.00  92.93  95.07 
REGION
Region I 1,627 165 7.94  6.25  9.63  1,462 92.06  90.37  93.75 
Region II 1,715 135 6.25  4.85  7.65  1,580 93.75  92.35  95.15 
Region III 1,826 154 6.62  5.13  8.11  1,672 93.38  91.89  94.87 
Region IV 1,609 136 6.51  5.03  7.99  1,473 93.49  92.01  94.97 
Region V 1,489 162 7.08  5.69  8.47  1,327 92.92  91.53  94.31 
Region VI 1,475 140 7.01  5.52  8.49  1,335 92.99  91.51  94.48 
Region VII 1,662 176 6.08  4.78  7.38  1,486 93.92  92.62  95.22 
Region VIII 1,508 148 6.88  5.13  8.62  1,360 93.12  91.38  94.87 

Yes No

(Ever told) you had any other types of cancer?

SC BRFSS 2011: Any other type of Cancer

C.I.(95%)C.I.(95%)


